
เอกสารสรปุผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุพื์ช  กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มติทิี ่1 มติดิา้นประสิทธิผล 50.00 4.4121

1 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรฐับาล

25.00 3.9992

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

13.00 3.5872

1.1.1 ระดับความส้าเร็จของจ้านวนพืน้ที่ปา่ไม้ที่ได้รับการดูแลปอ้งกัน
ไม่ถูกบกุรุกท้าลายเปรียบเทียบกับพืน้ที่เปา้หมาย

ระดับ 3.25 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0335

1.1.2 ระดับความส้าเร็จของการบริหารจัดการทรัพยากรน้้าใหพ้ืน้ที่
เปา้หมายมีน้้าใช้อย่างพอเพยีง

ระดับ 1.625 1 2 3 4 5 4.24 4.2444 0.0711

1.1.3 ระดับความส้าเร็จของการแจ้งเตือนประชาชนในพืน้ที่เส่ียงภยั
ทางธรรมชาติ เพือ่ความปลอดภยั ลดความสูญเสียชีวติและ
ทรัพย์สินของประชาชน

ระดับ 3.25 1 2 3 4 5 3.85 3.8515 0.1290

1.1.4 ระดับความส้าเร็จของการจัดการมลพษิในพืน้ที่เปา้หมาย
เพือ่ใหม้ีคุณภาพส่ิงแวดล้อมที่ดีขึ้น

5.0000

1.1.4.1 ร้อยละของจังหวดัเปา้หมายที่มีคุณภาพน้้าในแหล่งน้้าผิวดินอยู่
ในเกณฑ์ดีขึ้น

ร้อยละ 0.975 80.00 82.00 84.00 86.00 88.00 90.63 5.0000 0.0503

1.1.4.2 จ้านวนจังหวดัที่มีปริมาณฝุ่นละอองเฉล่ียรายวนัอยู่ในเกณฑ์ที่
ไม่เปน็อันตรายต่อสุขภาพอนามัยเพิม่ขึ้น

จังหวดั 0.975 16 17 18 19 20 21.00 5.0000 0.0503

1.1.4.3 ร้อยละของจ้านวนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเปา้หมายที่มี
การบริหารจัดการขยะมูลฝอยตามเกณฑ์ที่ก้าหนด

ร้อยละ 1.30 80.00 84.00 88.00 92.00 96.00 96.18 5.0000 0.0670

1.1.5 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาปรับปรุงและน้าเคร่ืองมือ/
กลไกการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อมไป
ใช้อย่างมีประสิทธภิาพ

ระดับ 1.625 1 2 3 4 5 4.75 4.7500 0.0796

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พเิศษ
ของรัฐบาล ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชี้วดั

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มี
เปา้หมายร่วมกันระหวา่งกระทรวง

10.00 4.3347

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมาย
ร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพ
น้้า)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 3.67 3.6694 0.1891

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงที่มีเปา้หมาย
ร่วมกันระหวา่งกระทรวงของยุทธศาสตร์ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพ
อากาศและหมอกควนั)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

1 2 3 4 5
ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (รอ้ยละ)
เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน
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เอกสารสรปุผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุพื์ช  กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
1 2 3 4 5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

2 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 4.5625

2.1 ระดับความส้าเร็จของการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
ทุกประเภทในพืน้ที่เปา้หมาย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.25 3.2500 0.0838

2.2 จ้านวนพืน้ที่ปา่ปลูกที่มีอัตราการรอดตายไม่น้อยกวา่ร้อยละ 
80 และพืน้ที่ปา่ที่ได้รับการฟืน้ฟตูามหลักวชิาการและมีการ
ดูแลรักษาต่อเนื่องไม่น้อยกวา่ 2 ปใีนพืน้ที่ปา่ไม้ที่ถูกบกุรุกและ
ในพืน้ที่ปา่ไม้เส่ือมสภาพ

ไร่ 2.50 44,100 46,600 49,100 51,600 54,100 58,816.00 5.0000 0.1289

2.3 ระดับความส้าเร็จของการคุ้มครองสัตวห์ายากและใกล้สูญพนัธุ์
 (สัตวป์า่ และสัตวท์ะเล)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

2.4 ระดับความส้าเร็จของจ้านวนพืน้ที่เปา้หมายที่มีศักยภาพในการ
เตือนภยัด้านธรณีพบิติัภยั

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

3 ระดบัความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรอืเทยีบเทา่

15.00 5.0000

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการ/ภารกิจหลัก

10.00 5.0000

3.1.1 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าและพฒันาฐานข้อมูลภมูิ
สารสนเทศพืน้ฐาน เพือ่การบริหารจัดการทรัพยากรปา่ไม้ ใน
พืน้ที่ปา่อนุรักษ์

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

3.1.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการปอ้งกันและควบคุมการ
แพร่ระบาดโรคในสัตวป์กีธรรมชาติ (โรคไข้หวดันก)

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

3.1.3 ระดับความส้าเร็จของการบริหาร จัดการองค์ความรู้ด้านการ
อนุรักษท์รัพยากรปา่ไม้และสัตวป์า่ด้านต่างๆ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

3.1.4 ระดับความส้าเร็จของการส่งเสริม พฒันาและการใหบ้ริการ
กิจกรรมการท่องเที่ยวเชิงอนุรักษใ์นแหล่งท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

3.1.5 ร้อยละเฉล่ียของอัตราการรอดตายของต้นไม้ที่ปลูกฟืน้ฟใูน
พืน้ที่ปา่อนุรักษต์ามแผนปฏบิติังานประจ้าปงีบประมาณ พ .ศ.
2554

ร้อยละ 2.00 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 95.35 5.0000 0.1031

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ตามเปา้หมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพือ่
สนับสนุนการปฏบิติัราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านักงานปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านักงานปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชี้วดั
ที่ก้าหนด
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เอกสารสรปุผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุพื์ช  กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
1 2 3 4 5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

มติทิี ่2 มติดิา้นคุณภาพการใหบ้รกิาร 12.00 4.6268

4 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 81.77 4.3540 0.2693

5 ร้อยละของระดับความพงึพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการปอ้งกัน
และปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.90 4.8996 0.3031

มติทิี ่3 มติดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิตัริาชการ 15.00 4.9065

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

8 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 4.7194

8.1 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 82.35 5.0000 0.0515

8.2 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 95.17 5.0000 0.0773

8.3 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทย
เข้มแข็ง 2555

ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.0515

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 96.73 4.0648 0.0629

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย
ของส่วนราชการ

2.00 5.0000

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของการยกร่าง
กฎหมาย แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบญัญัติที่เกี่ยวกับ
การอนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพฒันากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด
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เอกสารสรปุผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารบัรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ .ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมอุทยานแห่งชาติ สัตว์ป่า และพันธุพื์ช  กระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิง่แวดล้อม

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก
1 2 3 4 5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การใหค้ะแนน ผลการด าเนินงาน

มติทิี ่4 มติดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.9571
12 ระดับความส้าเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 4.9571

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.8929 0.4035

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ในการบรรลุเปา้หมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพฒันาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 4.6275
ค่าคะแนนทีไ่ด ้(ปรบัลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555
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